

# 14 Φεβρουαρίου, ...μήπως είναι η ημέρα σου;

# Ενημέρωση & Ψυχαγωγία

Η 14η Φεβρουαρίου κάθε χρόνο είναι συνυφασμένη με την αγάπη και τον έρωτα και θεωρείται ως η γιορτή των ερωτευμένων. Ο Άγιος Βαλεντίνος έχει την τιμητική του ...και από μας, κάποιες ενδιαφέρουσες προτάσεις

## Hotel Lacoba ξενοδοχείο ημιδιαμονής στην Καλλιθέα



καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου.

info: Ταγματάρχου Πλέσσα 19, Καλλιθέα (πίσω από το Ωνάσιο), τηλ. 2109407755

Μοντέρνο ξενοδοχείο ημιδιαμονής, εύκολα προσβάσιμο, διακριτικό. Στεγασμένο σε καινούργιο κτίριο προσφέρει ότι χρειάζεσαι για λίγες ώρες άνετης διαμονής: υπόγειο διακριτικό πάρκινγκ, φιλικό προσωπικό, άνετα και λειτουργικά δωμάτια με καθρέφτες που δίνουν μια άλλη διάσταση στο χώρο και όλες τις απαραίτητες ανέσεις όπως κλιματισμό, τηλεόραση, δορυφορική τηλεόραση, μπάνιο και room service. Το ξενοδοχείο διαθέτει, επίσης, τους κατάλληλους χώρους για να πιείτε τον καφέ ή το ποτό σας, ενώ είναι ανοιχτό

## Hotel Αττική στο Κολωνάκι, προσιτή πολυτέλεια στο Κολωνάκι



info: Ταγματάρχου 37, (από Χαρ. Τρικούπη 118), Κολωνάκι, τηλ. 2103626206

Η προσιτή πολυτέλεια στο Κολωνάκι. Πολυτελής σουίτες, studio, σουίτες με jacuzzi και ποικιλία δωμάτων. Μότο μας η διακριτικότητα και η πολυτέλεια. Για τη σουίτα και το studio με το διπλό jacuzzi παρέχεται δωρεάν υπόγειο parking. Στους πελάτες μας δωρεάν δυο εμφιαλωμένα νερά και γαλλικός καφές. Στους νέους πελάτες μας δυο ποτά δωρεάν και εκπαιθετική κάρτα. Ιδανικά για τη γιορτή των ερωτευμένων.

## Hotel Crystal Blue στην Γλυφάδα, εμπειρία στην φιλοξενία ποιότητας

Έχοντας χρόνια στην φιλοξενία έχη την εμπειρία να παρέχει υπηρεσίες φιλοξενίας υψηλής ποιότητας σε προσιτές τιμές. Σκοπός μας είναι σας ικανοποιήσουμε με διακριτικότητα και σεμνότητα. Τα χρόνια λειτουργίας μας αποδεικνύουν την άριστη σχέση μας μαζί σας. Το προσωπικό μας είναι εκπαιδευμένο για να σας παρέχει ένα σύνολο υπηρεσιών. Με την ημιδιαμονή μπορείτε να συνδυάσετε τα πακέτα και τις προσφορές όπως το πακέτο επιτείου με τα ροδοπέταλα και τα γλυκά ή το πακέτο επιτείου με την σαμπάνια.

info: Δημάρχου Α. Μεταξά 45 & Ελευθερίας, Γλυφάδα, τηλ. 218941552 - 2108941539



## Urupa Erops the bar στα Κάτω Πετράλωνα για ...να ερωτευτείς



Μικρές λεπτομέρειες που σε προκαλούν να τις ερωτευτείς και γυναιές που σε φωνάζουν να κάτσεις για ώρες και να απολαύσεις υπέροχα cocktails. Όσο κι αν προσπαθήσεις ποτέ δεν θα αποφασίσεις πια είναι η αγαπημένη σου γωνιά. Το κεντρικό σημείο στην αυλή, αριστερά από την είσοδο στα σκαμπό μετά την σκάλα, στις παλιές πολυθρόνες στο αριστερό σπιτάκι ή στην μπάρα δεξιά. Δύσκολο να καταλήξεις. info: Αλκμήνης 7 & Θεανούς, Κάτω Πετράλωνα, τηλ. 2121055214

## Στης Φλώρας το βεράνι μουσικό μεζεδοπωλείο στον Πειραιά

Ένα βεράνι (παλιό σπίτι) που αφηγείται την ιστορία του παλιού Πειραιά, ξεμυαλίζει με αυθεντικές παραδοσιακές γεύσεις που πέρασαν στην κουζίνα της Φλώρας και δεν πρέπει να ξεχαστούν. Ζωντανή μουσική, μαστόρικοι μεζέδες και κόσμος που περνάει καλά ...χορευσιτρολογιόνοντας. Στο Χατζηκυριακείο και στην Καλλιόπη, μας περιμένει να γίνουμε μιά παρέα. Fb Στης Φλώρας το βεράνι

info: Φαβιέρου 57&Α, Θεοχάρη, Αγ. Νείλος, Πειραιά, τηλ. 6983915080



## Estabar all day bar resto στον Πειραιά



ESpresso-Tapas-BAR σημαίνει γ' όνομα και αναβιώνει το ιστορικό στέκι Εν Πειραιεί. Με τον σερ Μανώλη Θλιβερό στο τιμόνι της κουζίνας, προτείνει Μεσογειακή δημιουργική κουζίνα με τοπικά προϊόντα, κρασιά απ' όλο τον κόσμο και signature cocktail τα super εντυπωσιακά 3 Gee's & SMS. Σαλπάρουμε απ' το πρωί ως αργά το βράδυ για

ένα ταξίδι στον κόσμο της γεύσης, του ποτού και του καφέ. Fb Estabar - En Peiraei info: Δραγάση 10, πλ. Κοραή, Πειραιάς, τηλ. 2104137384

## La Argentina Αργεντινική κουζίνα στο Χαλάνδρι και τον Μαραθώνα

«Παιδί» του ιστορικού «Argentina» του Μαραθώνα, φέρνει την κουζίνα και την κουλτούρα της μακρινής χώρας, πιο κοντά στην πόλη. Από το 1979, η τεράστια ζουμαρή μπριζόλα από ανώτατης ποιότητας φρέσκα μισοχάρια που φήμοντα «επανάστατικά»... a la Argentina, είναι σήμα κατατεθέν. Κρασιά, parrillas, ensaladas, Αργεντινική μουσική ... y vamos vamos Argentina. Fb La Argentina Restaurant

info: Βασ. Γεωργίου Β 33, Χαλάνδρι, τηλ. 2106827215 & Μαραθώνα, τηλ. 2294067814



## Hotel Markos στο Χαϊδάρι, Ημιδιαμονή σε Σουίτες με Υψηλή Αισθητική



Το ξενοδοχείο ημιδιαμονής Μάρκος σας προσφέρει έναν πολυτελή και ζεστό χώρο για να απολαύσετε λίγες ώρες απομόνωσης και χαλάρωσης με το άλλο σας μισό. Δώστε μια ρομαντική νότα στην καθημερινότητά σας και αφήστε τις αισθήσεις σας ελεύθερες να σας οδηγήσουν, επιλέγοντας ένα από τα μοναδικά δωμάτια του ξενοδοχείου. Δωμάτια υψηλής αισθητικής, σουίτες πολυτελείας με jacuzzi και ολοκαίνουρια deluxe δωμάτια με μοντέρνα σχεδίαση που σχεδιάστηκαν με φαντασία και αισθησιασμό σε προνομακτικές τιμές για να μπορούν όλοι να απολαύσουν το προνόμιο του πριβέ σε ένα καταπράσινο και ήσυχο περιβάλλον. Η καθαριότητα,

οι υψηλής ποιότητας παροχή υπηρεσιών, η διακριτικότητα το ευγενικό προσωπικό, οι χαμηλές τιμές ημιπαρομένης και διανυκτέρευσης μας χαρακτηρίζουν και μας ξεχωρίζουν. Η ιδανική πρόταση για να κάνετε ένα ξεχωριστό δώρο στο σύντροφό σας για του Αγ. Βαλεντίνου και όχι μόνο. info: Σατωβριάνδου 1Α & Λ. Αθηνών 300, Χαϊδάρι - Δάσος, τηλ. 210 5815450 - 210 5325044

